[Nombre completo del solicitante]
[Teléfono]
[Correo electrónico]
[Dirección]
[Fecha]
Señores
Gerencia de Desarrollo
Junta de Administración Portuaria y de Desarrollo Económico de la Vertiente Atlántica (JAPDEVA)
Presente
Asunto: Solicitud de permiso de uso para venta de artesanías en instalaciones portuarias
Estimados señores:
Me permito saludarles cordialmente y, por este medio, presentar formalmente la solicitud de permiso de uso para operar dentro de las instalaciones portuarias Hernán Garrón Salazar – Gastón Kogan Kogan, durante la temporada 2025-2026 de cruceros.
La actividad que deseo realizar consiste en la venta de artesanías caribeñas, elaboradas de forma manual. Nuestra propuesta busca resaltar la riqueza cultural de la región Atlántica mediante productos auténticos que incluyen artículos decorativos, accesorios, souvenirs y demás expresiones artesanales representativas de nuestra identidad local.
Asimismo, mediante esta nota manifiesto mi aceptación expresa de someterme a las disposiciones establecidas en el Reglamento para el Otorgamiento de Permiso de Uso de las Instalaciones Portuarias para la Venta de Servicios Turísticos, Artesanales y Transporte de Excursiones en el Complejo Limón–Moín, comprometiéndome al cumplimiento íntegro de los requisitos y condiciones contempladas en dicho instrumento normativo.
Agradezco de antemano la atención que puedan brindar a esta gestión y quedo atento(a) para aportar cualquier información adicional que sea requerida.
Sin otro particular, me suscribo con el mayor respeto.
Atentamente,
[Firma]
[Nombre completo]
Cédula de identidad: [número de cédula]

